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　めざす児童像
　　「思いやりのある子 　考える子 　たくましい子」

平  成　  ２ ６ 年  　３月　１２日
我 孫 子 市 立 湖 北 小 学 校
我 孫 子 市 中 里  ９ ５  番 地
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　学校教育目標
　　「やさしく 　かしこく 　たくましい子ども」の育成
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№ 内　　　　　　　　容

1 学校は、教育目標や方針、活動をわかりやすく伝えている。

2 学校は、保護者や地域の期待に応える教育活動を行おうと努めている。

3 学校は、学校だより等で家庭や地域へ、情報を積極的に提供している。

4 学校は、保護者や地域の方々に学習や行事を参観する場を設けている。

5
学校は、施設・設備等の安全管理や不審者・地震・放射能への対策を
きちんと行っている。

6 学校は、児童に何か問題が起きた時には、迅速・適切に対応している。

7 学校は、栄養のバランスや食の安全に配慮して、給食を提供している。

8 学校は、樹木管理や校舎内外の美化等、教育環境の整備に努めている。

9
学校は、様々な行事や体験を通して、児童の「生きる力」を伸ばそう
と努めている。

10

66

アンケートの回答率（家庭数２８４のうち２１６の回答）

　１と２の合計（肯定的
　な回答）の割合と３
　年間の推移

15 子どもは、学校行事や学習活動に積極的に参加している。

16 子どもは、学校の様子や友達のことをよく話している。

17 子どもは、思いやりの心を持って人に接している。

18 子どもは、安全や健康に気をつけて生活している。

19 子どもは、挨拶・時間を守ること・正しい言葉づかいができている。

教員は、子どもをよく理解し、相談・支援・指導を適切に行っている。

11 教員は、熱心に学級経営や授業に取り組み、適切に評価している。

12 教員は、社会人としてのマナーを身につけ適切な対応を心がけている。

13 子どもは、学校に通うのが楽しいと言っている。

14 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 115
82%85%

⑪ ③ ⑯

子どもは、自分から宿題や家庭学習を行っている。

　「よりよい学校づくりアンケート」の集計が終わりましたので、保護者の皆様にご報告いたします。このアン

ケートの結果と貴重なご意見を真摯に受け止め、 より一層充実した教育活動が行えるように、来年度に向

けての職員会議の中で審議し改善を図っていきます。 今後も地域の子ども達のために、家庭と学校がより

連携を深めていきたいと考えます。これからもご理解、ご協力をお願いいたします。
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本校の教育に対する肯定的な回答の全体的な推移

⑦
74%

アンケート結果（円グラフ）※色の濃淡で分けています。

     １＝よくあてはまる　　　　　　　　２＝ややあてはまる
　　 ３＝あまりあてはまらない　　　 ４＝まったくあてはまらない

1
の
人
数

2
の
人
数

3
の
人
数

4
の
人
数

※質問９・１２・１３については、小数第３位以下の数値の計算の都合上、左の表と円グラフのパー
センテージが１％程度ずれてしまう部分があります。

※右下の○数字は、肯定的な評価（１および２と回答）の高いものから順に番号がつけられていま
す。

⑩ ⑲ ⑳

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

⑦ ②

⑮ ③

⑪ ⑱ ⑬ ⑬

⑰

30% 

62% 

7% 
1% 

１  学校は、教育目標

や方針、活動をわかり

やすく伝えている。 
 

28% 

63% 

9% 

0% 

２  学校は、保護者や

地域の期待に応える教

育活動を行おうと努め

ている。 

54% 
43% 

3% 0% 

４  学校は、保護者や

地域の方々に学習や行

事を参観する場を設け

ている。 

33% 

58% 

9% 

0% 

５  学校は、施設・設

備等の安全管理や不審

者・地震・放射能への対

策をきちんと行ってい… 

29% 

56% 

13% 

2% 

６  学校は、児童に何

か問題が起きた時に

は、迅速・適切に対応し

ている。 

67% 

31% 

2% 0% 

７  学校は、栄養のバ

ランスや食の安全に配

慮して、給食を提供して

いる。 

52% 44% 

3% 1% 

８  学校は、樹木管理

や校舎内外の美化等、

教育環境の整備に努め

ている。 

33% 

54% 

12% 

1% 

９  学校は、様々な行

事や体験を通して、児

童の「生きる力」を伸ば

そうと努めている。 

24% 

56% 

16% 

4% 

１０ 教員は、子どもを

よく理解し、相談・支援・

指導を適切に行ってい

る。 

31% 

56% 

11% 

2% 

１１ 教員は、熱心に学

級経営や授業に取り組

み、適切に評価してい

る。 

29% 

57% 

12% 

2% 

１２ 教員は、社会人と

してのマナーを身につ

け適切な対応を心がけ

ている。 

48% 

41% 

10% 

1% 

１３ 子どもは、学校に

通うのが楽しいと言って

いる。 

28% 

54% 

15% 

3% 

１４ 子どもは、授業が

わかりやすいと言って

いる。 

50% 46% 

4% 0% 

１５ 子どもは、学校行

事や学習活動に積極的

に参加している。 

40% 

44% 

14% 

2% 

１６ 子どもは、学校の

様子や友達のことをよく

話している。 

36% 

55% 

9% 

0% 

１７ 子どもは、思いや

りの心を持って人に接し

ている。 

16% 

58% 

21% 

5% 

１９ 子どもは、挨拶・時

間を守ること・正しい言

葉づかいができている。 

26% 

41% 

26% 

7% 

２０ 子どもは、自分か

ら宿題や家庭学習を

行っている。 

41% 

51% 

8% 

0% 

３  学校は、学校便り

等 で家庭や地域へ、情

報を積極的に提供して

いる。 

31% 

59% 

9% 

1% 

１８ 子どもは、安全や

健康に気をつけて生活

している。 


